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» K Ö Z É L E T

A kormányzati döntés értelmében 
június 9-én hazánkban az uniós kép-
viselet mellett helyhatósági válasz-
tásokat is tartanak, szakítva azzal a 
gyakorlattal, miszerint az önkormány-
zati választások őszi időpontban, más 
szavazásoktól elkülönítve zajlottak. 
Talán már mindenki hallott arról az 
egyébként sajnálatos tényről, hogy 
városunk lakossága tízezer fő alá 
csökkent. Ez a helyhatósági választási 
rendszerben is komoly változásokat 
hoz. Míg korábban Celldömölk vá-
lasztási körzetek szerint szavazhatott 
a képviselőjelöltekre, addig a mostani 
voksoláson az egész város számít egy 
választási körzetnek, ahol az induló 
jelöltek közül a nyolc legtöbb szava-
zatot kapó lesz a befutó. Vagyis min-
den szavazó helyiségben ugyanazt a 
listát fogjuk megkapni. Fontos tehát, 
hogy a szavazólapon szereplő jelöltek 
közül maximum nyolcra, vagy keve-
sebbre lehet érvényesen szavazni. En-
nél több bejelölése esetén érvénytelen 
lesz a leadott szavazólap. A polgár-
mester választás megszokott rend-
jében nincsen változás, érvényesen 
csak egy jelöltet lehet bejelölni és a 
legtöbb szavazatot elnyerő jelölt kap 
felhatalmazást a város irányítására.
A hivatalos választási Web lap, a „Va-
lasztas.hu” adatai szerint Celldömöl-
kön a választásra jogosultak száma 
8292 fő. Ebből 8245 magyar állam-
polgár, negyven más EU tagállamok 
polgára, hét pedig huzamos tartózko-
dási jogosultsággal rendelkező mene-
kült. 8272-en a lakóhelyünk szerint 
szavazunk Celldömölkön, 20 celli 
lakcímű szavazó pedig a tartózkodási 
helyére átjelentkezve szavazhat. 

A szavazóhelyiségek elhelyezésében 
nincsen változás, mindenki az eddig 
megszokott lakcím szerinti szavazó-
helyiségben adhatja le voksát. Ezek a 
következők:

Celldömölk, 001. számú szavazókör, 
Vörösmarty u. 1. (Városi Óvoda Tagó-
vodája)
Celldömölk, 002. számú szavazókör, 
Nagy Sándor tér 13. (Berzsenyi Dániel 
Gimnázium)
Celldömölk, 003. számú szavazókör, 
dr. Géfin tér 1. (KMKK)
Celldömölk, 004. számú szavazókör, 
Szalóky u. 3. (Népjóléti Szolgálat Idő-
sek Klubja)
Celldömölk, 005. számú szavazókör, 
Koptik O. u. 10. (Városi Óvoda)

Celldömölk, 006. számú szavazókör, 
Árpád u. 34. (Városi Általános Iskola)
Celldömölk, 007. számú szavazókör, 
Sági u. 167. (Alsósági Tagiskola)
Celldömölk, 008. számú szavazókör, 
Hegyi u. (Alósági Sportcsarnok)
Celldömölk, 009. számú szavazókör, 
Izsákfa út 37. (Izsákfai Klub)

Név szerint a következőkre adhatjuk le 
szavazatunkat június 9-én Celldömöl-
kön a polgármester és önkormányzati 
képviselő választáson. 

Polgármester jelöltek:
NAGY GÁBOR JÓZSEF (Mi Hazánk 
Mozgalom)
MAJSA SZILÁRD (független)
TARCZI ISTVÁN (független)
FEHÉR LÁSZLÓ (Cselekvő Ösz-
szefogással Celldömölkért Egyesület, 
Együtt Celldömölk Városért Egyesü-
let)
A polgármester jelöltek a fenti sor-
rendben szerepelnek a szavazólapon. 

Önkormányzati képviselőjelöltek:
DR. KOVÁCS ZOLTÁN (Cselekvő 
Összefogással Celldömölkért Egyesület, 
Együtt Celldömölk Városért Egyesület)
NAGY GÁBOR JÓZSEF (Mi Hazánk 
Mozgalom) 
TARCZI ISTVÁN (független) 
MARICS SÁNDORNÉ (Cselekvő 
Összefogással Celldömölkért Egyesület, 
Együtt Celldömölk Városért Egyesület)
GELESITS-BELLOVICS DIÁNA 
(Otthonunkért Közösen Egyesület) 
ROZMAN TIBOR (független) 
HENCZ KORNÉL (Cselekvő Összefo-
gással Celldömölkért Egyesület, Együtt 
Celldömölk Városért Egyesület)
ENYINGI ÁRON (Cselekvő Összefo-
gással Celldömölkért Egyesület, Együtt 
Celldömölk Városért Egyesület)
MAJSA SZILÁRD (független)
GŐGÖS BALÁZS (független)
SZÜCS DÁVID (Otthonunkért Közö-
sen Egyesület)
KARÁDI MIHÁLY (Cselekvő Össze-
fogással Celldömölkért Egyesület, Együtt 
Celldömölk Városért Egyesület)
NAGY ZOLTÁN (Cselekvő Összefo-
gással Celldömölkért Egyesület, Együtt 
Celldömölk Városért Egyesület)
HAJDÚ IBOLYA (független) 
PESTI ARNOLD (Cselekvő Összefo-
gással Celldömölkért Egyesület, Együtt 
Celldömölk Városért Egyesület)
SEBESTYÉN KRISZTIÁN (független)
HETÉNYI ENDRE (Otthonunkért 
Közösen Egyesület)

GASZTONYINÉ FÓDI ZITA (Cse-
lekvő Összefogással Celldömölkért 
Egyesület, Együtt Celldömölk Váro-
sért Egyesület)

A Helyi Választási Bizottság kisor-
solta a nyilvántartásba vett jelöltek 
sorrendjét, akik az ekkor megszületett 
eredmények szerint szerepelnek majd 
a szavazólapokon: 
1.Dr. Kovács Zoltán
2.Tarczi István
3.Marics Sándorné
4.Gelesits-Bellovics Diána
5.Rozman Tibor
6.Hencz Kornél
7.Enyingi Áron
8.Majsa Szilárd
9.Gőgös Balázs
10.Szűcs Dávid
11.Nagy Gábor József
12.Karádi Mihály
13.Nagy Zoltán
14.Hajdú Ibolya
15.Pesti Arnold
16.Sebestyén Krisztián
17.Hetényi Endre
18.Gasztonyiné Fódi Zita

Nem szabad elfelejteni, hogy június 
9-én Celldömölkön nemzetiségi ön-
kormányzati választást is tartanak, ahol 
roma nemzetiségi önkormányzati jelöl-
tekre is leadhatja voksát az arra jogo-
sult 251 választópolgár. A következő 
jelöltek indulnak a Celldömölki Roma 
nemzetiségi önkormányzati választá-
son:

BAKONYI LÁSZLÓ (Cigány Közös-
ségek Szövetsége)
FARKAS ZOLTÁNNÉ (A Magyaror-
szági Cigányközösség Fóruma)
KIRÁLY ARNOLD (A Magyarorszá-
gi Cigányközösség Fóruma)
BAKONYI RICHÁRD (Cigány Kö-
zösségek Szövetsége)
KUCKÁR JÓZSEF (Cigány Közössé-
gek Szövetsége)
PIRÓTH ILDIKÓ (A Magyarországi 
Cigányközösség Fóruma)
Közülük három jelölt kerülhet be a 
Celldömölki Roma nemzetiségi ön-
kormányzatba.

Ne feledjük, hogy szavazni csak ér-
vényes személyigazolvány, vezetői 
engedély, útlevél és a lakcímkártya fel-
mutatása esetén lehet, ezek valamelyi-
két mindenképpen vigyük magunkkal 
a voksoláshoz. 
A választás a demokrácia egyik alapin-
tézménye. Éljen Ön is választójogával!
 »Szalóky Attila

Szavazás, választókörök, jelöltek
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Megtartotta soros ülését Celldö-
mölk Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete. Május 29-én 16 
napirendi pontot tárgyalt a városve-
zetés.

A zárt ülést követően nyílt üléssel foly-
tatódott a képviselő-testület soros ülé-
se, melyet a két ülés között történtekről 
szóló tájékoztatójával nyitott meg Fe-
hér László polgármester. Ennek köré-
ben kiemelte az elmúlt időszak főbb 
eredményeit és eseményeit. Beszámolt 
többek között a Tulipánfesztivál, Al-
sósági Tavaszi Napok és gyermeknapi 
programok sikeréről is. A város lakói 
tájékoztatást kaphattak a szociális, 
valamint közoktatási társulás ülése-
iről, illetve a város delegációjának 
testvérvárosi útjáról is, mely során Er-
dőszentgyörgyre látogatott el a helyi 
küldöttség. A városvezető kiemelte, 
hogy több rendkívüli ülést is tartot-
tak, melyeken főként településképi és 
más egyéb, Celldömölköt érintő fontos 
kérdések kerültek megtárgyalásra. A 
soros ülést megelőző héten rendkívüli 
ülésén fogadta el a testület a Vulkán 
Gyógy- és Élményfürdő Üzemeltető 
Kft. ügyvezetőjének felmondását, va-
lamint ezzel egyidőben megbízta Kon-
tics Ilonát az intézmény ügyvezetői 
feladatainak ellátásával másodállás-

ban június 1-jétől kezdődően december 
31-ig. Ezzel párhuzamosan pedig belső 
ellenőrzés lefolytatásáról is döntött 
a testület a gazdasági társaság 2023. 
évi beszámolójában tapasztalt hiány 
okán, a számítások alátámasztása mi-
att, melyre harminc napos határidőt 
tűztek ki. Ezt követően a beszámo-
lók elfogadása következett. Minden 
évben a zárszámadáshoz kapcsolód-
va számol be a Celldömölki Közös 
Önkormányzati Hivatal munkájáról 
a jegyző, mely kötelességének ez al-
kalommal is eleget tett. Farkas Gábor 
elmondta, hogy 2023-ban az iktatási 
feladatokat tekintve 12.598 főszám és 
28.356 alszám keletkezett, mely össze-
sen 40.000 db ügyintézést jelentett. A 
jegyzői hatáskörbe tartozó segélyezé-
sek köréből pedig kiemelte a rendsze-
res gyermekvédelmi kedvezményben 
részesülők számát, mely a tavalyi 
évben 134 fő volt. Ezen túlmenően a 
műszaki iroda hatósági munkájára is 
felhívta a figyelmet, mely szintén szá-
mottevő volt az elmúlt évben. 2023-ra 
vonatkoztatva a helyi adók-, valamint 
pénzügyi terv teljesítéséről szóló be-
számoló elfogadása is megtörtént. A 
helyi adók tekintetében Mesterházy-
né Kovács Lilla pénzügyi irodavezető 
tájékoztatta a lakosságot, mely során 
kiemelte, hogy Celldömölkön négyfé-

le helyi adót vetett ki a képviselő-tes-
tület, melynek legnagyobb tétele az 
iparűzési adó, aminek mértéke a tör-
vényi maximumon van, azaz 2%. Eb-
ből tavaly közel 1,1 milliárd forintnyi 
bevétel folyt be. A magánszemélyek 
kommunális adójából befolyt tényle-
ges bevétel 42, 4 millió forint volt. Az 
építményadó viszonylag új adónem-
ként van jelen Celldömölkön, melyet 
2023. január 1-jével vezettek be. Ezen 
adónemből a tervezett 6 millióhoz 
képest 6, 4 millió forintnyi bevétel 
keletkezett. Az idegenforgalmi adó 
esetében pedig a tervezett 14 helyett 
13 millió forint folyt be. A beszámolók 
sorát a Celldömölki Média Nonprofit 
Közhasznú Kft. és a Kemenes Szolgál-
tató Kft. beszámolójának elfogadása 
zárta. A pénzügyi változások átveze-
tése miatt szükséges volt a 2023. és a 
2024. évi önkormányzati költségvetési 
rendelet módosítása is, melyet szintén 
egyhangúlag fogadtak el a jelenlévő 
képviselők. A 2023-as évben ellátott 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi fel-
adatok értékelése és az önkormányzat 
belső ellenőrzéséről szóló eredmény 
összefoglalása is megtörtént. A soros 
ülésen településképi és településrende-
zési kérdések is előkerültek. Továbbá 
több ingatlannal kapcsolatos kérdést és 
közútkezelői hozzájárulást is tárgyalt a 
városvezető grémium.  
 »Dr. Novák Fanni

Ülésezett a képviselő-testület

Újabb állomásához érkezett a 
Klebelsberg Központ által meg-
valósuló digitális esélyegyenlőségi 
program. Május 28-án a Celldö-
mölki Városi Általános Iskola ötö-
dik osztályos tanulói vehették át a 
tanulást segítő laptopokat.

Folyamatosan fejlődő és változó 
világunkban ma már elképzelhe-
tetlen, hogy ne legyünk a digitális 
tér részesei, melyet számtalan esz-

köz tesz lehetővé. A kormány célul 
tűzte ki a digitális esélyegyenlőség 
biztosítását, melynek megvalósulá-
sa érdekében az ötödik, hatodik és 
kilencedik évfolyamos diákok, va-
lamint a köznevelési intézmények 
számára ez alkalommal 193.702 da-

rab notebookot osztanak ki még a 
nyári szünidő előtt. A Klebelsberg 
Központ által koordinált program 
keretein belül a tankerületek bizto-

sítják az általuk fenntartott iskolák 
számára az eszközöket. A regiszt-
rációra 2023. december 15-ig volt 
lehetőségük a gyermekek törvényes 
képviselőinek, a kiszállítások pedig 
április 22-ével vették kezdetüket. A 
Celldömölki Városi Általános Isko-
lában ez alkalommal az ötödik osz-
tályosok vehették át a készülékeket. 
A laptopok átadása május 28-án-án 
zajlott az intézmény aulájában, mely 
eseményen Fehér László polgármes-
ter, valamint Szabóné Pócza Berna-
dett a Sárvári Tankerületi Központ 
főosztályvezetője is jelen volt. A 
tankerület munkatársai felhívták 
az érintett gyermekek és szülők fi-
gyelmét arra, hogy az átvett lapto-
pok kizárólag személyes használatra 
szolgálnak, azok nem válnak a diá-
kok tulajdonává. Ugyanakkor iskolai 
tanulmányaik során használhatják a 
készülékeket, megkönnyítve ezáltal 
az otthoni, valamint iskolai feladat-
végzésüket.   »Dr. Novák Fanni

Folytatódott a tanulást támogató laptopok kiosztása
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Polgármester és képviselőjelölt 
bemutatkozó rendezvényt szer-
vezett a Cselekvő Összefogás-
sal Celldömölkért Egyesület és 
az Együtt Celldömölk Városért 
Egyesület. Az alsósági városré-
szen május 24-én és az izsákfai 
városrészen május 31-én tartott 
eseményen a jelöltek bemutatko-
zásán túl kulturális programok is 
zajlottak.

A kampányidőszakra időzített be-
mutatkozó rendezvények sorát az 
alsósági városrészen kezdte a két 

civil szerveződés, melynek szí-
neiben egy polgármester és nyolc 
képviselőjelöltet indítanak a június 
9-i választásokon. Mint köztudott, 
a Cselekvő Összefogással Celldö-
mölkért Egyesület és az Együtt 
Celldömölk Városért Egyesület 
polgármesterjelöltként a több mint 
két évtizede regnáló jelenlegi vá-
rosvezetőt indítják, a képviselője-
löltek között pedig régi és új arcok 
egyaránt fellelhetők. „A közös út a 

közös siker”, „Újult erővel a váro-
sért!”- hirdeti a két egyesület vá-
lasztási szlogenje, mely az egyéni 
bemutatkozások során is hangot 
kapott mindkét városrészi rendez-
vényen, ahol elsőként Fehér László 
polgármester mutatkozott be, majd 

mikrofonhoz szólította képviselő-
jelölt társait is egy-egy rövid be-
mutatkozásra. Enyingi Áron, a Vas 
Vármegyei Szakképzési Centrum 
Eötvös Loránd Szakképző Iskola 
igazgatója; Gasztonyiné Fódi Zita, 
a Celldömölki Városi Óvoda volt 
vezetője, jelenleg is a képviselő-tes-
tület tagja, a Humán Szolgáltatá-
sok Bizottságának elnöke; Hencz 

Kornél vállalkozó, sportvezető, 
a város jelenlegi alpolgármeste-
re; Karádi Mihály nyugalmazott 
mentőállomás-vezető, jelenleg is a 
képviselő-testület tagja, a Város-
fejlesztési, Költségvetési és Jogi–
Ügyrendi Bizottság elnöke; Dr. 
Kovács Zoltán háziorvos, jelenleg 
is a képviselő-testület tagja, a város 
alpolgármestere; Marics Sándor-
né vállalkozó, jelenleg is a képvi-

selő-testület tagja, bizottsági tag; 
Nagy Zoltán, a Népjóléti Szolgálat 
igazgatója; Pesti Arnold, a Cell-
dömölki Városi Általános Iskola 
tanára, a Soltis Lajos Színház el-
nök-igazgatója. Az alsósági és izsák-
fai városrész lakóinak rendezett 
programot fellépők is színesítették, 
Alsóságon először a Pápai Musical 
Stúdió tagjai szórakoztatták sláger 
dalcsokorral a közönséget, elsősor-
ban Rúzsa Magdi és Máté Péter da-
lok megszólaltatásával, majd a helyi 
tagokból álló Stage Pass együttes 
csapott a húrok közé, hogy jól is-
mert dalaival varázsoljon jó hangu-
latot Alsóság főterére. A Cselekvő 
Összefogással Celldömölkért Egye-
sület tagjai étel-ital kínálattal is 
várták a közönséget. A bemutatko-
zó kampányrendezvények sorának 
következő helyszíne Izsákfa volt 
május 31-én, ahol a polgármester 

és képviselőjelölt bemutatkozáson 
túl kulturális programelemként a 
Girls Csak Csajok, valamint a Po-
tyautasok zenekar gondoskodott a 
lakosság szórakoztatásáról. Június 
8-án Celldömölkön a Siklósi Balázs 
zenekart, Peter Srámeket, valamint 
a Republic együttest köszönthetjük 
a művelődési központ előtti téren 
mintegy kampányzáró rendezvény-
ként.           »Reiner Anita

Bemutatkozó kampányrendezvények Alsóságon és Izsákfán
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„Csodálatos tengervilág” címmel 
hirdette meg gyermeknapi rendez-
vényét a Cselekvő Összefogással 
Celldömölkért Egyesület. Május 25-
én közel tízezer léggömb segítségével 
elevenedett meg a tengerek élővilága 
a legkisebbek előtt a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár 
épületében. 

Hazánkban 1953 óta május utolsó va-
sárnapja minden évben a gyermekeké, 
országszerte szerveznek ekkor sok-
színű programokat. Az eredeti cél a 
világ gyermekeinek jóléte érdekében 
kifejtett tevékenység hangsúlyozása 
volt. Természetesen, ez azóta sem me-
rült feledésbe, ugyanakkor sokkal na-
gyobb hangsúlyt kapott a legkisebbek 
őszinte gyermeki létének kiemelése. 
Celldömölkön színes programokkal 
várták a város legifjabb lakóit több 
helyszínen is. A Cselekvő Összefogás-
sal Celldömölkért Egyesület „Csodála-
tos tengervilág” címmel hirdette meg 
programját, melynek keretein belül 
szabadulószoba, ugrálóvár, csillám-
tetoválás, portrérajzolás és egy igazán 
egyedinek mondható léggömb installá-
ció is várta a gyermekeket. A kreáció 
olasz, osztrák és magyar művészek 
együttműködése által született meg 
mintegy tízezer léggömb felhaszná-
lásával. Az installáció megálmodója 
Nagy Mariann a lufidekor-olimpia 
aranyérmese volt, de elkészültében és 
megvalósításában közreműködött dr. 
Petykó Csilla Kiss Péter, Celldömölk 
díszpolgárának özvegye is. 
Az egyesület az esemény nevével meg-
egyező jeligével rajzversenyt is hir-
detett, a helyezetteket kategóriánként 
díjazták, de egyik pályázó sem tért 
haza üres kézzel, hiszen a szervezők 
mindnyájuknak apró ajándékokkal 

kedveskedtek. Az eredmények a követ-
kezőképpen alakultak:

4 évesek kategóriájában:
1. helyezett: Nemes Gergő és Viczmán-
di Bence
2. helyezett: Gomány Klarissza Sanel 
és Takács Dorottya
3. helyezett: Pápai Botond és Szabó 
Zoé

5 évesek kategóriájában:
1. helyezett: Fekete Milán
2. helyezett: Nemes Karolina
3. helyezett: Németh Zselyke és Vajda 
Loréna
Különdíj: Horváth Hanga és Hudák 
Félix

6 évesek kategóriájában:
1. helyezett: Tanai Máté
2. helyezett: Németh Hanna
3. helyezett: Takács Tilda

Különdíj: 
Faragó Zsófia, Hajba-Dala Glória és 
Szalóky Ádám Örs

7 évesek kategóriájában:
1. helyezett: Bognár Bori
2. helyezett: Szomorkovits Karolina

8 évesek kategóriájában:
1. helyezett: Földesi Zoja
2. helyezett: Libis Szimonetta
3. helyezett: Tóth Boglárka
Különdíj: Halmosi Janka

9 évesek kategóriájában:
1. helyezett: Paluska Bence
2. helyezett: Szele Zsófia
3. helyezett: Szijártó Csaba
Különdíj: 
Kovács Zoé és Pozsonyi Zorka

10 évesek kategóriájában:
1. helyezett: Csanádi Máté
2. helyezett: Kovács Hanna
3. helyezett: Bincze Hanna
Különdíj: Láng Luca

12 évesek kategóriájában:
1. helyezett: Fenyvesi Málna Elizabet
2. helyezett: Farkas Hédi és Horváth 
Annamária
3. helyezett: Hajba Zoé
Különdíj: 
Árvai Adél és Nagy-Kovács Bíborka

13 évesek kategóriájában:
1. helyezett: Csanádi Kata
2. helyezett: Császár Kincső
3. helyezett: Koltai Borbála

A versenyre benyújtott közel 140 alko-
tás szintén a KMKK aulájában kapott 
helyet. Ezeket, valamint a léggömb 
szobrokat az elmúlt hét folyamán kicsik 
és nagyok egyaránt megtekinthették, 
bebarangolva a megelevenedett tengeri 
élővilág mesébe illő környezetét.
  »Dr. Novák Fanni

Megelevenedett tengeri világ a KMKK aulájában
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Celldömölk Város Önkormányza-
ta, az Együtt Celldömölk Városért 
Egyesület, valamint a Kemenesal-
jai Művelődési Központ és Könyv-
tár idén is megszervezte a dömölki 
városrész nagyrendezvényét. A 
nyárköszöntő hagyományos „Dö-
mölki napok” programjai június 
1-én és 2-án zajlottak a romtemp-
lomnál és az evangélikus temp-
lomban.

A kétnapos programsorozat első ren-
dezvénye, mellyel elstartolt az idei 
évi Dömölki Napok, nem más volt, 
mint a hagyományos főzőverseny, 
melyre baráti társaságokat, közössé-
geket, családokat vártak, hogy ki-ki 

elkészítse bográcsban főtt remek-
művét. Ezt követően ahogy minden 
évben, idén is kellemes hangzású 
dallamokat hozott a szél a romtemp-
lom falai közül, hiszen visszatérő 
fellépőkként a Celldömölki Ádám 
Jenő Alapfokú Művészeti Iskola ta-
nárainak és növendékeinek műsora 
csendült fel a dömölki szerenád ke-
retében. Ahogy Bejczi Károly igaz-
gató felkonferálta, „ütős tanszaki” 
hangversenynek lehetnek részesei 

a közönség soraiban ülők, hiszen 
a zeneiskolás diákok elsősorban 
dobfelszerelésen és marimbafonon 
adták elő a főként komolyzenei da-
rabokat. Őket követte egy szintén 
zenés programelem a Kenyeri dal-
kör tagjainak jóvoltából, majd este 
hat órakor kezdődött a Dömölki 
fakanál névre hallgató főzőverseny 
eredményhirdetése, melynek kere-
tében minden induló ajándékban 

részesült. Hat csapat bográcsában 
rotyogtak az ízletes étkek, főzött a 
Cselekvő Összefogással Celldömöl-
kért Egyesület csapata, az Együtt 
Celldömölk Városért Egyesület csa-
pata, Szűcs Dávid és csapata, Hadá-
szi Zsolt és csapata, a Csipet csapat, 
valamint Bakonyi József. A főző-
verseny eredményhirdetése után a 
művelődési központban működő 
Senior Örömtánc csoport tagjai lép-
tek színre. Ezután a gyerekeké volt a 
színpad, a Zenit Dance Studio egé-
szen kicsi és nagyobbacska táncosai 
mutatták be produkciójukat. Az este 
folyamán fellépett a negyedszáza-
dos Dupla KáVé együttes új saját 
szerzeményekkel és régi nagy slá-
gerek feldolgozásaival szórakoztat-

va lelkes közönségüket. A Dömölki 
Napok első napjának programját 
Radics Márk a Zenebutik tv-ből is-
mert énekes, zenész koncertje zárta. 
A kulturális elemek mellett számos 
kísérőprogram között válogathattak 
a dömölki rétre kilátogatók, úgy-
mint tűzoltóautó bemutató, pónizás, 
ugrálóvár, emellett pedig este nyolc 
óráig a Celli Szétpillantó kisvonattal 
is lehetett közlekedni a celldömölki 
városközpont és a romtemplom kö-
zötti útvonalon. A sokéves tradíció-

nak megfelelően a második nap egy 
komoly vagy könnyűzenei koncer-
tet kínál a városrész, illetve a város 
lakóinak. Idén egy akusztikus kon-
certre esett a választás, melyet Hoz-
zám tartozol címmel Auth Csilla és 
Popper Péter énekesek abszolváltak 
az evangélikus templomban.
 
 »Reiner Anita

A dömölki városrész nyári ünnepe

A Kemenesaljai Művelődési 
Központ Kresznerics Ferenc 

Könyvtára 
2024. június 7-én (pénteken) 

és 8-án (szombaton) 
technikai okok miatt zárva tart. 

A bibliotéka köszöni a könyv-
tárhasználók megértését!
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Ahogy már megszokhattuk, a Dö-
mölki Napok második napjának 
keretében egy könnyű vagy ko-
molyzenei programra kerül sor a 
városrész evangélikus templomá-
ban. Idén sem volt ez másként, ez-
úttal Auth Csilla és Popper Péter 
akusztikus koncertje várta a kö-
zönséget, június 2-án.

A zenei program kezdetén Söptei 
Józsefné alpolgármester, a körzet 
önkormányzati képviselője köszön-
tötte a fellépő művészeket és a kö-
zönség soraiban ülőket, kiemelve, 
hogy a Dömölki Napok első napja 
mindig a mulatságé, a második pe-
dig az elmélyült művészetpártolás 
napja. Így a hagyományoknak meg-

felelően idén is ez volt a „menet-
rend”, hiszen vasárnap a minőségi 
popzene két művelője: Auth Csilla 
EMeRTon-díjas magyar énekesnő 
és Popper Péter zenész, zongorista, 
énekes, zeneszerző állt a templomi 
közönség elé másfél órás műsorá-
val. A páros egy ideje közös pro-
dukcióval, a "Hozzám tartozol 
"című akusztikus koncerttel járja az 
országot, mely mindenütt magával 
ragadja a hallgatóságot. Celldömöl-
ki zenés estjükön is a magyar zenei 
élet kiválóságainak dalai keltek élet-
re, így a publikum Demjén Ferenc, 
Máté Péter, Cserháti Zsuzsa, Kato-
na Klári, Zalatnay Sarolta, az Edda, 
a Piramis felejthetetlen slágereit 
hallhatta, mindemellett a legcsodá-
latosabb duettek is felcsendültek. 
A zenei utazás során a közönség 
soraiban ülők is dalra fakadtak, 
és az előadókkal együtt élvezték a 
magyar zenei ikonok évtizedek óta 
méltán népszerű dalait. 

»Reiner Anita

Két különleges hang és egy zongora

A Celldömölki Makett Klub idén 
13. alkalommal rendezte meg a 
már hagyományosnak mondható 
kiállítását és versenyét. A május 
25-én, a Kemenesaljai Művelődési 
Központ és Könyvtár galériájában 
megtartott rendezvény sokakat 
megmozgatott: az egész országból, 
sőt még a szomszédos Szlovákiá-
ból is érkeztek résztvevők.

A nagy érdeklődésre számot tartó 
programon Fehér László polgármes-
ter köszöntötte a megjelenteket. A 

versenyre 230 darab makett érke-
zett. Idén volt a harmadik alkalom, 
hogy nemcsak hazai alkotások vet-
tek részt a versenyen, de Dunaszer-
dahelyről, a határ másik oldaláról is 
érkeztek művek. A házigazda Cell-
dömölki Makett Klub tagjai zsűriz-
ték az alkotásokat, a díjakat számos 
kategóriában kiosztották. Az összes 
lelkes makettező gyermek kapott dí-
jat, az ifjúsági kategóriában három 
versenyzőt díjaztak. Mester kategó-
riában szintén három díj került ki-
osztásra. A Best of Show kategória 
egy vándordíj, ami azt jelenti, hogy 
a nyertes neve felkerül egy Kenyeri-
nél lezuhant B17-es szárnymerevítő-
jére, ami az idők múlásával mindig 
ott hirdeti a díjazott sikerét. Ehhez 
jár egy erről tanúskodó, hazavihető 
B17-es.
Idén az alábbi kategóriákban indul-
hattak a résztvevők:

• Gyermek kategória
• Ifjúsági repülő összevont 
• Ifjúsági harcjármű összevont 
• Felnőtt Sci-fi
• Polgári jármű összevont
• Hajó összevont
• Helikopter
• Repülő 1/72 légcsavaros
• Repülő 1/72 sugárhajtóműves

• Repülő 1/48 légcsavaros
• Repülő 1/48 sugárhajtóműves 
• Harcjármű 1/72
• Harcjármű 1/48 – 1/35 gumikere-
kes
• Harcjármű 1/48 – 1/35 lánctalpas 
• Harcjármű dioráma 
• Repülő dioráma
• Figura összevont
• Figura Dioráma
• Egyéb
• Mester repülő 
• Mester harcjármű
• Mester figura
• Best of Show
 »Bincze Diána

Makettezők kiállítása és találkozója 
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A Kemenesaljai Baráti Kör május 
24-én tartotta tavaszi közgyűlését 
a Kemenesaljai Művelődési Köz-
pont és Könyvtár mozitermében. 
A rendezvény keretében került sor 
a középiskolás diákok számára ki-
írt Jónás-Szente pályázat eredmé-
nyének kihirdetésére is.  

A tavaszi közgyűlés kezdetén Sze-
lestey László elnök köszöntötte a 
megjelent tagságot, majd a jelenle-
vők egyperces csenddel adóztak a 
tavaly ősszel elhunyt tagtárs, Mol-
nár Gábor emléke előtt. Fehér Lász-
ló polgármester szintén üdvözölte a 
jelenlevőket, majd beszámolt a vá-
ros aktuális dolgairól, elért pályázati 
eredményeiről, folyamatban levő 
fejlesztésekről, beruházásokról. A 
baráti kör minden évben pályáza-
tot ír ki a két egykori gimnáziumi 
tanárlegenda Szente Imre és Jónás 
Márton emlékére irodalom, kép-
zőművészet és egyéb kategóriákban. 
Ennek eredményhirdetésére mindig 
a kör tavaszi közgyűlésének kere-
tében kerül sor. A város két közép-
iskolájának díjazottjai Fehér László 
polgármestertől, Szelestey László 
elnöktől és Hegyi Ildikó elnökségi 
tagtól vehették át elismeréseiket.  
A díjak, elismerések átadása után 
a KBK rendezvénye átalakult köz-
gyűléssé, ahol Pálné Horváth Mária 
alelnök számolt be a kör pénzügyi 

helyzetéről, majd a közösség életét 
érintő aktuális ügyeket tárgyalták 
meg a résztvevők, ezt követően pe-
dig fehér asztal melletti kötetlen be-
szélgetés zárta a délutánt. 
A Kemenesaljai Baráti Kör Jó-
nás-Szente pályázatának eredmé-
nyei 2023-24 tanévben:

Irodalom (vers és próza):
Kiemelt különdíj: Fábri Sándor 
Márk (Celldömölki Berzsenyi Dáni-
el Gimnázium)
Különdíj: Mátyás Elizabet, Kuthi 
Marinka (Celldömölki Berzsenyi 
Dániel Gimnázium)
Különdíj: Horváth Rebeka (VMSZC 
Eötvös Loránd Szakképző Iskola)
Különdíj: Bokor Árven (VMSZC 
Eötvös Loránd Szakképző Iskola)

Képzőművészet:
1. helyezett: Sághegyi Fanni (Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium)
2. helyezett: Kiss Bianka (Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium)  
3. helyezett: Szakonyi Márkó (Cell-
dömölki Berzsenyi Dániel Gimnázi-
um)

Különdíj: Nagy Izabella (Celldömöl-
ki Berzsenyi Dániel Gimnázium) 
Különdíj: Lengyel Blanka (Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium) 
Különdíj: Gorzás Rebeka (Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium)

Népművészet:
1. helyezett: Takács Tamás (VMSZC 
Eötvös Loránd Szakképző Iskola)
2. helyezett: Imre Barnabás (Cell-
dömölki Berzsenyi Dániel Gimná-
zium)

Ének-zene:
Csoportos különdíj: 
Celldömölki Berzsenyi Dániel Gim-
názium zenekara és kórusa

Egyéb alkotóművészet:
1. helyezett: Molnár Szofi (Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium)
1. helyezett: Németh Olivér (Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium)

Különdíj: Imre Barnabás (Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium)
Különdíj: Gőgös Martin (Celldömöl-
ki Berzsenyi Dániel Gimnázium)

Az év diákja 2023-24 tanévben
- Nagy Eszter Noémi (Celldömölki 
Berzsenyi Dániel Gimnázium) 
- Hartai Cintia (VMSZC Eötvös Lo-
ránd Szakképző Iskola) 

Az év sportolója 2023-24 tanévben
- Nemes Áron (Celldömölki Berzse-
nyi Dániel Gimnázium)
- Horváth Kevin (VMSZC Eötvös 
Loránd Szakképző Iskola)
 
 »Reiner Anita

Tavaszi közgyűlés a Kemenesaljai Baráti Körnél
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Utcafórumra várta a választópolgá-
rokat a Mi Hazánk Mozgalom május 
25-én este a katolikus templom előtti 
téren. A rendezvény vendége Torocz-
kai László a párt elnöke volt, aki 
országjáró állomása egyik helyszíne-
ként érkezett Celldömölkre.

A program elején Dala Ferenc a Mi 
Hazánk Mozgalom Celldömölki Alap-
szervezetének elnöke, Észak-Vas 
vármegyei választókerületi elnök kö-
szöntötte a megjelenteket, majd átadta 
a szót dr. Borvendég Zsuzsannának, a 
párt EP képviselőjelöltjének. A parla-
menti képviselőjelölt megszólalásában 
hangsúlyozta: sorsdöntő választás előtt 
áll az ország, fontos mérföldkő, hogy a 
nemzeti érdekek tudnak-e győzni, és a 
globalista vagy a magyar érdekek szá-

mítanak-e? Gazdasági szuverenitás nél-
kül nincs politikai szuverenitás, harcolni 
kell a nemzeti érdekekért, ezért meg kell 
védeni nemzeti identitásunkat. Dr. Bor-

vendég Zsuzsanna után Toroczkai Lász-
ló pártelnök állt a közönség elé, aki arról 
beszélt, miről is szól ez a választási kam-
pány és mi a tétje? Beszédében kiemel-
te, hogy lózungok, hazugságok és hamis 
ígéretek helyett ő a hazát, a nemzetet, a 
népet szeretné szolgálni. Célja, hogy az 
ellenzéki pártok, globalisták utasításai-
nak végrehajtása helyett legyen egy erős 
nemzetgazdaság, amire lehet építeni a 
magyarok szabadságát. Magyarország 
gyors nemzethalálához három tényező 
vezetett: a covid, az ukrajnai háború, és 
a csúcsra járatott korrupciós ügy. A Mi 
Hazánk Mozgalom megoldásként egy 
új európai pártcsaládot kíván létrehozni, 
és nem beülni egy globalista frakcióba. 
Egy igazi nemzetgazdaságot képzelünk 
el.- zárta szavait Toroczkai László, aki 
ezután készséggel válaszolt a fórum 
résztvevői által feltett kérdésekre.           
 »Reiner Anita

Utcafórumot tartott a Mi Hazánk

Mindannyian emlékezünk a gyer-
mekkorunkban megismert védő-
nőnk nevére, arcára, és akár a mai 
nap is mosolyogva gondolunk rá. Az 
ő munkájukat, hivatásukat ünnepel-
jük június 13-án. Ők azok az egész-
ségügyi dolgozók, akiket szívesen 
beengednek az emberek a házukba. 
Összetett, megelőző, családvédelmi 
szolgáltatásuk egész földrészünkön 
különleges és egyedülálló. 

Hazánkban Stefánia belga hercegnő 
védnökségével jött létre az Országos 
Stefánia Szövetség az anyák és cse-
csemők védelmére 1915. június 13-án. 
Ekkor alakult meg a Védőnői Szolgá-
lat, amihez Heim Pál 1916-ban elindí-
totta a képzést is. A Magyar Védőnők 
Egyesületébe tömörülnek, mottójuk-

ban meghatározzák hivatásuk célját és 
identitásukat: „Védőnők az egészséges, 
boldog családokért.” Fő feladataik közé 
tartozik, hogy támogassák a várandó-
sokat szülés előtt és után, biztosítsák a 
magzat és a gyermekek egészséges fej-
lődését, a gyermeket nevelő családokat 
segítsék. A nagyra becsült munkájú vé-
dőnők területileg meghatározott szolgá-
latuk során meglátogatják a családokat, 
ami lehetőséget ad nekik megfigyelni 
a lurkók viselkedését, kommunikáci-
óját. Hivatásukhoz tartozik a betegsé-
gek megelőzése, az ezzel kapcsolatos 
tanácsadás és felvilágosítás is. Egész-
ségnevelési feladatuk során közösségi 
programokat is szerveznek. Gondoljunk 
akár a művelődési központban szerve-
zett baba-mama klubfoglalkozásokra, 
vagy a szülésre felkészítő tanfolyamra, 

ahova akár a leendő apukák is jöhet-
nek. A kórházakban, az iskolákban is 
találkozhatunk a védőnőkkel, akik az 
ÁNTSZ keretein belül is tevékeny-
kednek. Ott vannak a családokkal a 
legkilátástalanabb és legörömtelibb 
perceikben is. A falvakban ugyanúgy 
számíthatunk rájuk, mint a közepes tele-
püléseken vagy a nagyobb városokban. 
Az egészségügyi szolgáltatás sem lenne 
ugyanaz nélkülük. 2011-ben a legjobb 
szakembereknek a Magyar Védőnők 
Egyesülete díjat alapított: kis- és köze-
pes méretű településeken, nagyváro-
sokban tevékenykedő védőnőknek, és 
tanácsadói közösségek is megkaphat-
ják az elismerést. 2013-ban szolgálatuk 
elnyerte a Magyar örökség kitüntető 
címet, majd a Hungarikum Bizottság 
kiemelt nemzeti értékké minősítette a 
védőnői szolgálatot, ezzel bekerült a 
Magyar Értéktárba. »Bincze Diána

A magyar védőnők napja – június 13.

Június 2-án vasárnap, a nemzeti 
összetartozás jegyében a trianoni 
megemlékezést Celldömölkön a Ke-
menestáji Kulturális Egyesület szer-
vezte, amely a szokásokhoz híven a 
Ság hegyen, Magyarország legna-
gyobb Trianoni emlékkeresztjénél 
került megrendezésre.

A kereszt 1934 óta emelkedik a keme-
nesi táj fölé, emlékeztetve bennünket 
ma is a 104 évvel ezelőtti borzalmas 
csonkításra. Az egyesület elnöke Dala 
Ferenc köszöntő beszédében kiemelte: 

„A keresztet hiába akarták különbö-
ző izmusok, ideológiák megszüntetni, 
félremagyarázni, betiltani, Kemenesal-
ja népe mindig megőrizte. A kemény 
bányászvidék mára természetvédelmi 
területté szelídült, de ahogy e táj, úgy 
a magyar szív sem felejt, mert ahogy 
Illyés Gyula megfogalmazta: Magyar 
az, akinek fáj Trianon!" Egyben em-
lékeztette a jelenlévőket Erdőszent-
györgy testvérvárosi kapcsolatára és 
valamennyi nagymagyarországi tele-
pülés elcsatolására. A szervezők poli-
tikai pártállástól függetlenül mindenkit 

szeretettel vártak. A nehezítő körül-
mények ellenére megható és felemelő 
élmény volt a résztvevők számára az 
esemény. A dr. Székely János püspök 
úr által celebrált szentmise után dr. 
Borvendég Zsuzsanna a Mi Hazánk EP 
jelöltje osztotta meg gondolatait, majd 
a szervezetek képviselői koszorúkat 
helyeztek el. A rendezvényen jelen volt 
és koszorúzott Szombathely és Celldö-
mölk polgármesterjelöltje, dr. Danka 
Lajos és Nagy Gábor József is.         

Dala Ferenc
elnök

Megemlékezés a Trianoni emlékkeresztnél
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A celldömölki Szenior Örömtánc 
Csoport kifejezetten aktív. Tagjairól 
sugárzik a lelkesedés és a címben 
említett öröm. Hetente kétszer is 
találkozhatunk velük a művelődési 
központ előcsarnokában. Ez az 50 
év feletti korosztálynak hirdetett, de 
leginkább a nyugdíjasoknak való kö-
zösségi mozgásforma fejleszti a leg-
jobban az agyműködést és késlelteti 
az elbutulást. Vezetőjükkel, Sebes-
tyén Andrásnéval beszélgettem.

»Mióta foglalkozik örömtánccal? Mi 
fogta meg ebben a típusú táncban?
Véletlenek sorozatának köszönhetően 
kerültem 2018 novemberében az első 
foglalkozásra. Kíváncsi voltam, hogy 
mit takar ez a név, hogy „ÖRÖM-
TÁNC”. Akkor még semmit sem 
tudtam erről a fantasztikus közösségi 
mozgásformáról, de azonnal megfo-
gott, és a kedves nyugdíjas táncosok 
azonnal befogadtak maguk közé. Töb-
ben is javasolták, hogy menjek el okta-
tónak, amit végül megtettem, és 2020 
elejétől vagyok a csoport oktatója.

»Mit nyújt ez a tánc, ami miatt ennyi 
embert meg tud szólítani?
A szenior örömtánc klubok közössége 
az együttes élmény, a megértés, elfo-
gadás, bizalom, a közös sors átélésével 
nyújt lelki támogatást, enyhíti a magá-
nyosság, a kiszolgáltatottság érzését. 
A páros táncok koreográfiáiba beépí-
tett partnercseréknek köszönhetően 
növeli az alkalmazkodó és empátiás 
készséget. A zenék változatos stílusú-
ak, különböző korokból és kultúrákból 
származnak. Szerepelnek köztük klasz-
szikus művek és népzenék, régi és mai 
slágerek, keringők, polkák és tangók, 
indulók, swing, rock & roll és latin rit-
musú számok, így biztosan mindenki 
talál olyan zenét, amit szeret. Az egy-
szerűsített lépésekben is fellelhetők a 
különböző stílusokra jellemző alapok, 
így a különböző eredetű táncok hangu-
latát mind-mind átéljük, természetesen 
nem profi módon. Nincs teljesítmény-
kényszer, a feladat az, hogy mindenki 
a saját képessége szerint próbálja meg 
magából a legtöbbet kihozni, figyel-
ni, összpontosítani és persze jól érezni 
magát. A táncolás javítja és fejleszti a 
koordinációs készséget, a koncentrá-
ciót és a ritmusérzéket. Az összes idő-
skorban végzett szellemi munka vagy 
fizikai mozgás közül legeslegjobban a 
rendszeres táncolás fejleszti az agymű-
ködést, késlelteti az elbutulást.

»Milyen hatása van az örömtáncnak a 
testi és a mentális egészségre?
Megálmodója Ilse Tutt német táncpe-
dagógus, akihez egy napon a 90 éves 
anyósa így szólt: „Ilse, nem tudnál 
nekünk, időseknek való táncot is taní-
tani?”. Innen indult a ma már világmé-
retű mozgalom. Az elmagányosodás 
megakadályozása volt az elsődleges 
cél, de emellett a jótékony testmozgás, 
nem utolsósorban a szociális érzé-
kenység fejlődése. Hatékonyan tudja 
megelőzni a depresszió kialakulását, 
és ami talán a legfontosabb volt: a gon-
dolkodás frissen tartása, az agymunka 
is mind-mind kifejtették jótékony ha-
tásukat. A módszertant sportorvosok 
és pszichológusok szakmai támoga-
tásával fejlesztették, kihangsúlyoz-
va annak sokoldalú, terápiás hatását. 
Magyarországra Csirmaz Szilvia 
hozta be, ő képzi az oktatókat. A sze-
nior örömtánc jótékonyan hat testre, 
lélekre és szellemre egyaránt. Ami a 
testet illeti, mint kíméletes sportte-
vékenység, növeli az állóképességet, 
erősíti az izmokat, javítja az egyen-
súlyérzéket és a mozgáskoordinációt. 
Tánc közben fokozódik a szívműkö-
dés és a keringés, elmélyül a légzés, 
javul a szervezet oxigén- és tápanya-
gellátása. Az egyensúly megtartásá-
hoz a törzs tartóizmai és a lábizmok 
intenzív munkája szükséges, hatására 
javul a testtartás. A tánc olyan mozgás-
forma, amely minden izomcsoportot 
átfogóan megmozgat, még az arciz-
mokat is. A mentális egészség tekin-
tetében a lépések memorizálása mint 
tanulási folyamat segít a szellemet 
frissen tartani, javítja az emlékezőké-
pességet, a gondolkodási készsége-
ket. Az összetett mozgáskoordinációt, 
egyensúlyozást, koncentrációt igénylő 
aktivitás hatására javulhatnak az ideg-
sejtek közti kapcsolatok. A memória 
romlásával a zenei memória marad a 
legtovább érintetlen. Ismert és kedvelt 
zenék hallgatásával előhívhatók a régi 
emlékek. 

»Mióta működik és milyen összetételű 
a celli csoport?
Az, hogy ez a nemzetközi mozgalom 
elérkezett Celldömölkre, vitathatatla-
nul Zámbó Imréné Ani, Verrasztó Ti-
borné Gabó és Verrasztó Tibi érdeme. 
Ők hallottak róla először, ők jártak 
utána, és ők szervezték ide oktatónak 
Birkás Zsuzsát, aki az első órát még 
2018-ban tartotta. Az első órákra so-
kan eljöttek, néhányan elmaradtak, de 

jöttek újabb tagok is. A mozgalom az 
50+ korosztálynak van meghirdetve, 
de leginkább a nyugdíjasoknak való, 
ahol a fizikai lendület kissé mérsékel-
tebb már. A csoport majdnem minden 
tagja nyugdíjas, a többség jóval 70 év 
felett van.

»Mi a titok, hogy már heti kétszer is 
szerveznek alkalmakat a művelődési 
központ előcsarnokában?
Szerettem volna minél több emberrel 
megszerettetni az örömtáncot, ezért 
hirdettem meg a kezdő csoportot. 
Bárki csatlakozhat hozzánk, a kezdő 
csoportban az alapokat vesszük és a 
könnyebb koreográfiákat, így hamar 
jön a sikerélmény. Sokan úgy gondol-
ják, csak lépkedünk erre-arra, nekik 
üzenem, hogy jöjjenek el és próbálják 
meg!

»Milyen gyakran járnak fellépni ta-
lálkozókra, országos és nemzetközi 
rendezvényekre? Melyik volt eddig a 
legnagyobb örömként megélt találko-
zó?
Fellépni leginkább a helyi rendezvé-
nyeken szoktunk, illetve egy-két hely-
re falunapra hívtak minket. Örömmel 
vállaljuk ezeket, mert szeretnénk nép-
szerűsíteni az örömtáncot, szeretnénk 
minél több emberhez eljuttatni. Azok-
ra az országos és régiós találkozókra 
megyünk, ahova vonattal könnyen el 
tudunk jutni. Ezeken több száz öröm-
táncos vesz részt az egész országból, 
sőt a Vajdaságból is szoktak jönni. 
Ilyenkor közösen tanuljuk meg a 
táncokat és aztán közösen járjuk el. 
Rendkívüli légköre van ezeknek az al-
kalmaknak, mindenkinek csak ajánla-
ni tudom. Áprilisban a tánc világnapja 
alkalmából a Hősök terére szerveztek 
flashmobot délután, ahol a közel 900 
táncos között mi is ott voltunk. Kiegé-
szítettük egy délelőtti örömtánccal, a 
MOL Campus tetején levő Felhő-tera-
szon közel kétszázan táncoltunk, majd 
együtt mentünk a Hősök terére. Utána 
pedig a Néprajzi Múzeum előtt táncol-
tunk még másfél órát. Le a kalappal a 
csoport előtt, mert örömmel és boldo-
gan végigtáncolták! Elfáradtunk, de 
megérte!

»Ha három szóban össze kellene fog-
lalni az örömtánc lényegét, mi lenne 
az?
Erre a kérdésre a mozgalom mottója 
tökéletes válasz: MOZGÁS – ÖRÖM 
– AGYTORNA. »Bincze Diána

Örömteli interjú a Szenior Örömtánc Csoport vezetőjével
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2024. április 25-27 között került 
megrendezésre Keszthelyen a He-
likon verseny, ahol a Dunántúl leg-
tehetségesebb középiskolásai mérik 
össze kétévente tudásukat, tehetsé-
güket különböző művészeti ágak-
ban. A verseny komoly kihívás, 
mert csak a legkiválóbb produkciók 
kapnak minősítést. A Celldömölki 
Berzsenyi Dániel Gimnázium meg-
előzve az összes vas vármegyei 
középiskolát, az összesített pont-
versenyben a Dunántúl legjobbjai 
között végzett! Németh Olivér And-
rás kisfilmje ARANY minősítést ka-
pott. A zsűri nemcsak a rendezést, 
hanem Olivér operatőri munkáját is 
külön kiemelte. A könnyűzene ka-
tegóriában a gimnázium zenekara 
és kórusa EZÜST minősítést kapott. 
Előadott daluk szerzője külön gratu-
lált a remek feldolgozásért. A kórus 
szólistája, Fábri Márk, aki nemrég 
FŐDÍJAT nyert egy országos ének-
versenyen, szólóének kategóriában, 
Molnár Szofi pedig mozgásművé-
szetből EZÜST minősítést ért el, 
méltón képviselve iskolájukat, váro-
sukat és Vas vármegyét!    
Dr. Bérdiné Stipkovits Ildikó tanárnő

Berzsenyis sikerek a keszthelyi Helikoni Ünnepségeken

Hetven esztendő megélt korban is szép 
idő egy felnőtt ember számára. Hát, ha 
még ez a hét évtized az általános iskolai 
tanulmányok befejezése óta eltelt időt 
jelenti. Az egykori Állami Általános 
Leányiskola 1954-ben végzett diáklá-
nyai azóta az idős hölgyek csoportjába 
léptek, de ötvenéves találkozójuk óta 
minden évben fontosnak tartják, hogy 
májusban összejöjjenek egy kis beszél-
getésre. Az idei évi alkalom különle-
gességét adta, hogy általános iskolai 

ballagásuk hetvenedik évfordulóját 
ünnepelték május 18-i találkozójuk ke-
retében. Az 1954-ben 29 tanulóval 
végzett osztályból napjainkban 16-an 
élnek, közülük hatan érkeztek meg a 
hét évtizedes „randevúra”. A kis csapat 
nem feledkezett meg hajdani osztályfő-
nökéről, Molnár Dezső tanár úrról sem, 
aki nagyrabecsült, jó közösséget ko-
vácsoló kiváló pedagógusuk volt, ma-
gyart és éneket tanított az osztálynak. A 
találkozó keretében a temetőben felke-
resték nyughelyét, elhelyezve a tisztelet 
és köszönet sírcsokrát.  »Reiner Anita

Hét évtizedes találkozóra gyűltek össze

A Városi Óvoda gyermekeinek gyer-
mekhét alkalmából szervezett egyik 
programja a Varázs Bábszínház előa-
dásának megtekintése volt május 22-
én. Ahhoz, hogy a három óvoda együtt 
tudjon részt venni ezen az alkalmon, 
Pálné Horváth Mária, a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár igaz-
gatónője felajánlotta az óvodásoknak a 
kultúrház színháztermét, így ismét volt 
közös élménye a gyerekeknek.  A báb-
színház Miklós Ágnes nevéhez fűző-

dik, aki óvónő és bábokkal, mesékkel, 
vándor bábszínházával varázsolja el a 
gyerekeket ebben a technikai vívmá-
nyokkal teli világban. Egy látványos, 
színvonalas, interaktív előadást élvez-
hettek az óvodások, miközben a mese 
története tanulságos is volt, hiszen a 
környezettudatosságot erősítette a gye-
rekekben. A mese, közös éneklés és 
tánc mellett a jó hangulat garantált volt 
ezen az előadáson.  Kovács Ágnes

óvodavezető

Ovis színház a gyermekhét alkalmából
Tisztelettel tájékoztatjuk 

kedves Olvasóinkat, 
hogy lapunk 

következő száma 
2024. június 21-én 

jelenik meg.
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Pár év kihagyás után második alka-
lommal rendezte meg a Szent Be-
nedek Katolikus Általános Iskola 
egykori testnevelőtanáráról elneve-
zett meghívásos tornaversenyét. A 
Czupor Ferencné Éva néni emlékére 
szervezett szertornaversenyre május 
17-én került sor a CVSE-Swietelsky 
Arénában. 

A meghívásos tornaversenyt az intéz-
mény egykori testnevelője és torna-
edzője emlékére rendezték meg első 
ízben öt évvel ezelőtt, aztán a covid 

helyzet miatt néhány év kimaradt, így 
ezúttal második alkalommal került sor 
a katolikus iskolák diákjai közti versen-
gésre. A Dunántúlról és a fővárosból ér-
kezett 13 csapatot és kísérőiket Czupor 
Attila a Szent Benedek Katolikus Ál-
talános Iskola igazgatója a házigazda 
nevében, Fehér László polgármester 
pedig a város nevében köszöntötte a 
szép számban felsorakozott résztvevő-
ket. Az emlékverseny névadója Czupor 
Ferencné Éva néni még az Eötvös is-
kolában került közel a szertorna sport-
ágához, ott általában a diákolimpiák 

döntőjéig meneteltek az általa felké-
szített tornászok. A katolikus iskolá-
ba átkerülve természetesen folytatta a 
tornászpalánták képzését, kezdemé-
nyezésére indult el a katolikus iskolák 
közti tornaverseny is. E versenysorozat 
döntőjét kilenc alkalommal rendezték 
Celldömölkön, a 2003-ban városunk-
ban rendezett országos diákolimpia 
döntőjén bronzérmet szerzett csapatá-
val. A Budapestről, Szentgotthárdról, 
Körmendről, Zalaegerszegről és a celli 
Szent Benedek iskolából kiállított csa-
patok versenye három szeren és há-
rom korcsoportban zajlott. A „kicsik”, 
vagyis az első, második osztályosok 
talajon és szekrényen mérték össze 
tudásukat, míg a nagyobbak (harma-
dik, negyedik osztály és felsőtagozat) 
gerendán, talajon és szekrényen bizo-
nyíthatták felkészültségüket. A Szent 
Benedek Katolikus Általános Iskola 
mindhárom korosztályban remekül 
szerepelt. Felkészítő tanáruk, és egyben 
a torna fő szervezője Gelesits-Bellovics 
Diána testnevelő tanár, szertorna oktató 
volt. A verseny rangját és színvonalát 
emelte, hogy országos versenybírókat 
sikerült megnyerni a zsűrizésre, akik 
egykor sokat dolgoztak együtt az em-
léktorna névadójával, Éva nénivel. 
 »Reiner Anita

Szertorna emlékverseny a katolikus iskolában

Megtartotta éves közgyűlését a Cell-
dömölki VSE május 27-én. A celli 
sportegyesület fontos eseményén 
az elmúlt időszak értékelésén túl új 
tisztségviselőket is választottak.

Minden szezonban fontos esemény a 
CVSE működésében az éves közgyű-
lés megtartása. Ilyenkor áttekintik az 
elmúlt időszakban végzett munkát, be-
számol a szervezet vezetése a kitűzött 
célok megvalósításáról, számot ad az 
egyesület pénzügyi helyzetéről, vala-
mint a szakosztályok vezetői tájékoztat-
ják a tagságot az végzett munkáról, elért 
eredményekről. Minderre május 27-én 
került sor a KMKK galériáján, ahol az 
egyesület vezetősége mellett a sport-
szervezett tagsága is nagy létszámban 
megjelent. A köszöntők és a napirend 
megszavazása után a tagság meghall-
gatta és elfogadta az elnökség éves 
munkájáról és pénzügyi tevékenységé-
ről szóló beszámolót. Ezután az egye-
sületi szakosztályok vezetői értékelték 
az elmúlt szezonban végzett munkát, 

ismertették az elért eredményeket, 
beszéltek a sikerekről és elemezték a 
kudarcok kiváltó okait, a továbblépés 
lehetőségeit. A szakosztályi elnökök tá-
jékoztatóját követően döntött a közgyű-
lés egy új szakosztály megalapításáról. 
A Szent Benedek Katolikus Általános 
Iskolában létrejött fallabdás közösség 
kérte felvételét a CVSE szakosztályai 
közé, amit a közgyűlés tartózkodás 
nélkül meg is szavazott, ezzel bővítve 
a szakosztályok palettáját. A közgyűlés 
folytatásában tisztújításra került sor. Az 
egyesületet eddig elnökként irányító 
Gasztonyi Csaba a továbbiakban nem 
vállalta az elnöki teendőket, ezért a jelö-
lő bizottság új jelöltet keresett az elnöki 
poszt ellátására. A bizottság javaslatára 
Hencz Kornélt egyöntetű nyílt szava-
zással megválasztotta a sportegyesület 
tagsága az elnöki posztra, alelnökök-
nek pedig szintén tartózkodás és ellen-
szavazat nélkül Gasztonyi Csabát és 
Lórántffy Tibort választotta a tagság az 
egyesület vezetésébe.Az egyesület ve-
zetésében az elnök és az alelnökök mel-

let helyet foglalnak még a szakosztályok 
vezetői is, ezzel téve teljessé a CVSE-t 
irányító testületet. Az eseményen részt 
vett és felszólalt a város képviseletében 
Fehér László polgármester. Elmondta, 
hogy Celldömölkön mindig fontosnak 
tartották a sportot. A város kiveszi a 
részét a sportlétesítmények építéséből 
és fenntartásából is és elkötelezetten tá-
mogatja a szabadidős és a versenysport 
tevékenységek megvalósíthatóságát. 
Utalva a közelgő önkormányzati vá-
lasztásokra hangsúlyozta, hogy ha bi-
zalmat kap, akkor ebben biztosan nem 
lesz változás a jövőben sem. A CVSE 
közgyűlése kötetlen beszélgetéssel ért 
véget a KMKK galériáján.
 »Szalóky Attila

Éves közgyűlést tartott a CVSE
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Szarvaskend – Celldömölk 3-2 (1-
0)
Szarvaskend, 100 néző Vas Várme-
gyei I. o. labdarúgó bajnokság 30. 
forduló 2024. május 25.
Vezette: Szabó Christopher (Döbrösi 
Levente, Pálfy Éva).
Szarvaskend: Esztergályos – Wolf, 
Földes, Tóth A,, Tóth G. – Jóna (Csil-
lag 12.p.), Kopfer, Tuboly, Németh 
(Kis-Nemes 71.p.) – Velekei B., Ve-
lekei L. (Nagy 78.p.). Edző: Kovács 
Kálmán.
Celldömölk: Osvald – Péter, Czin-
der, Szuh (Zsoldos D. 60.p.), Marsai 
– Göntér, Enyingi, Gaál – Keszei T., 
Szép, Berecz (Lőrincz 78.p.). Edző: 
Takács Gábor.
Góllövők: Velekei László 2 (28. és 
65.p.) és Kopfer Gábor (66.p.), illetve 
Szép Dániel (63.p.) és Enyingi Márk 
(88.p.).
Előmérkőzés: Szarvaskend U19 – 
Celldömölk U19 0-3 (0-2) G.: Huszár 
Marcell, Horváth Levente, Márkus 
Dániel. A már biztos ezüstérmes celli 
együttes küzdelmes mérkőzéssel bú-
csúzott a szezontól.

Bevégeztetett. A 2023-24-es bajnok-
ság. A versenyfutás az ellenfelekkel, 
a körülményekkel és nem utolsó sor-

ban önmagunkkal. Nem nevezhető jó 
akarattal sem sikeres évadnak a nagy-
csapat szereplése, de azt nem mond-
hatjuk rá, hogy nem lehetne tanulni 
belőle. A jövő kérdése, hogy tanu-
lunk-e. Az utolsó fordulóra is maradt 
néhány eldöntendő kérdés. Az eleje 
és a vége hetek óta biztos volt, baj-
nok a Haladás-Illés Akadémia U19, 
kieső helyen végzett a Nádasd és a 
Bük. A dobogó még üres két helyéért 
három csapat versengett, a Sárvár a 
végére elfáradt, pontokat vesztett, így 
negyedik lett, ezüstérmes a Király 
SE, a bronz a Vépé. Az évad megle-
petéscsapata az ötödik helyen végzett 
Szarvaskend, 1988-óta létező törté-
netük legjobb helyezését elérve ez-
zel. Velük játszottuk a zárómeccset. 
Az őszi zárófordulóban Cellben meg-
leptek minket, a 6-2-re elvesztett ta-
lálkozón, a hazai pályán bekapott hat 
gól, a 2011 óta újra a megyei (mos-
tanság vármegyei) bajnokságban író-
dó krónikánkban példa nélküli. Most 
a visszavágón hármat kaptunk, lehe-
tett volna több is, és lehetett volna 
akár döntetlen is az eredmény. Most 
így jött ki, és ebben nagy szerepe 
volt a Velekei testvéreknek, akik a 
vármegyei góllövő listán közösen 
végeztek az élen 32-32 találattal. Az 

aranycipőből egy jut ide és egy oda, 
mint a népmesékben. A vereséggel 
végeredményben a kilencedik helyen 
végeztünk a tabellán. Középcsapattá 
váltunk, a COVID miatt félbeszakadt 
2019/20-as bajnokság előtti nyolc 
megyei évünkben három-három első 
és második helyet, egy bronzérmet és 
egy hatodik helyet szereztünk. Az az-
óta eltelt négy évben egy nyolcadik, 
egy harmadik, egy negyedik és most 
a kilencedik hely jutott. Nem a CO-
VID miatt. Végezetül két jó hír, az 
egyik az U19, a másik az U14-es csa-
pat ezüstérme. A nagyobbak -edzőjük 
Németh Róbert- szereplését nyomon 
követhették cikkeinkben, szép ered-
ményüket úgy érték el ráadásul, hogy 
a felnőttcsapatba hol több, hol keve-
sebb játékost adtak nagyon helyesen, 
hiszen ez a cél. Szimpatikus edzői 
felfogás volt az is, hogy a kispadon 
ülők is szinte mindig résztvevőkké 
váltak és nem csak perceket kaptak 
a meccsrutin megszerzésére. A ki-
sebbek -edzőjük Velencei Tibor- az 
alapszakaszban a második helyen vé-
geztek nyolcas csoportjukban, az ún. 
Bajnokok Tornáján először Wiedner 
Móric két góljával legyőzték a másik 
csoport bajnokát a Körmendet, majd 
a döntőben két emberrel kevesebben 
befejezve a meccset kikaptak a Vas-
vártól. Azért van remény.   »dotto

Középcsapattá váltunk

*1 büntetőpont levonva
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